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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

 

R J E Š E NJ E 

 

 Trgovački sud u Splitu, po sutkinji Zrinki Ćosić, u nastavku stečajnog postupka radi 

naknadne diobe nad dužnikom Stečajna masa iza JADWIGA d.o.o. u stečaju, OIB: 

71785812379, Split, Matice hrvatske 10, kojeg zastupa stečajna upraviteljica Ada Rajković, 

OIB: 27195964864, Split, Matice hrvatske 10, 26. srpnja 2019.    

 

r i j e š i o   j e            

                                   

I. Pozivaju se vjerovnici nižih isplatnih redova stečajnog dužnika Stečajna masa iza 

JADWIGA d.o.o. u stečaju, OIB: 71785812379, Split, Matice hrvatske 10, u roku od 

30 dana od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 

prijaviti svoje tražbine stečajnoj upraviteljici Adi Rajković, OIB: 27195964864, Split, 

Matice hrvatske 10, na propisanom obrascu u dva primjerka, s priloženim ispravama iz 

kojih tražbina proizlazi, odnosno kojima se dokazuje, i to na adresu stečajne 

upraviteljice.   

Prijava treba sadržavati: podatke za identifikaciju vjerovnika (tvrtku i sjedište, 

odnosno ime i adresu vjerovnika, te osobni identifikacijski broj vjerovnika), podatke 

za identifikaciju dužnika, pravnu osnovu tražbine, iznos tražbine u kunama, naznaku o 

dokazu za postojanje tražbine, naznaku o postojanju ovršne isprave, naznaku o 

postojanju postupka pred sudom, kao i broj računa vjerovnika, te naznaku da se radi o 

tražbini nižeg isplatnog reda i oznaku rednog mjesta na koje vjerovnik ima pravo.   

Na prijavu tražbine potrebno je platiti sudsku pristojbu u iznosu od 2% od vrijednosti 

prijavljene tražbine, ali ne više od 500,00 kn i dokaz o uplati sudske pristojbe dostaviti 

uz prijavu tražbine. Sudska pristojba se uplaćuje u korist Državnog proračuna 

Republike Hrvatske na račun broj HR1210010051863000160, model 64, poziv na broj 

5045-3566-842-2018, uz naznaku svrhe plaćanja: „sudska pristojba za prijavu tražbine 

u predmetu St-842/2018“.    

 

II. Prijavljene tražbine vjerovnika nižih isplatnih redova ispitati će se na ispitnom ročištu 

zakazanom za 5. rujna 2019. u 13:15 sati, u sobi broj 121/I (sudnica broj 5) 

Trgovačkog suda u Splitu, Sukoišanska 6, a koje ročište je zakazano rješenjem ovog 

suda poslovni broj St-842/2018 od 17. lipnja 2019. Pozivaju se vjerovnici stečajnog 

dužnika na zakazano ispitno ročište.  

 

Obrazloženje 

 

Rješenjem ovog suda poslovni broj poslovni broj St-842/2018 od 17. lipnja 2019. 

određen je nastavak postupka radi naknadne diobe stečajne mase iza dužnika JADWIGA 
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d.o.o. u stečaju, OIB: 41359614249, Split, Smiljanićeva 2, te je određeno da će se Stečajna 

masa iza dužnika JADWIGA d.o.o. u stečaju, OIB: 41359614249, Split, Smiljanićeva 2, 

upisati u sudski registar Trgovačkog suda u Splitu i da će po službenoj dužnosti dobiti novi 

osobni identifikacijski broj. Također je određeno da se u sudski registar, pored stečajne mase,  

upiše i stečajna upraviteljica Ada Rajković, OIB: 27195964864, Split, Matice hrvatske 10.  

 

Nadalje, navedenim rješenjem pozvani su vjerovnici viših isplatnih redova prijaviti 

svoje tražbine stečajnoj upraviteljici Adi Rajković, OIB: 27195964864, Split, Matice hrvatske 

10, u roku od 30 dana od dana objave toga rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča 

sudova, te su pozvani razlučni i izlučni vjerovnici u istom roku obavijestiti stečajnu 

upraviteljicu o postojanju svojih razlučnih odnosno izlučnih prava. Istim rješenjem ujedno je 

zakazano i ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine (ispitno ročište), koje 

je zakazano za 5. rujna 2019. u 13:15 sati, te ročište vjerovnika na kojem će se na temelju 

izvješća stečajnog upravitelja odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka (izvještajno 

ročište), koje je zakazano za 5. rujna 2019. u 13:30 sati. 

 

Podneskom od 26. srpnja 2019. stečajna upraviteljica je dostavila ovom sudu izvješće 

o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, kao i tablice tražbina vjerovnika, a u 

kojem izvješću i dostavljenim tablicama stečajna upraviteljica ističe da u ostavljenom roku za 

prijavu tražbina nije zaprimila niti jednu prijavu tražbina stečajnih vjerovnika viših isplatnih 

redova, kao niti obavijest o postojanu razlučnih ili izlučnih prava. Stoga je stečajna 

upraviteljica predložila sudu pozvati vjerovnike nižih isplatnih redova da prijave svoje 

tražbine.  

 

Člankom 139. stavkom 1. Stečajnog zakona („Narodne novine“, broj 71/15.; dalje: 

SZ) propisano je da se nakon tražbina viših isplatnih redova, kao tražbine nižih isplatnih 

redova, namiruju prema navedenom redoslijedu: 1. kamate na tražbine stečajnih vjerovnika od 

otvaranja stečajnoga postupka, 2. troškovi koji za pojedine vjerovnike nastanu njihovim 

sudjelovanjem u postupku, 3. novčane kazne izrečene za kazneno ili prekršajno djelo i 

troškovi kaznenoga ili prekršajnoga postupka, 4. tražbine za besplatnu činidbu dužnika, 5. 

tražbine za povrat zajma kojim se nadomješta kapital nekoga člana društva ili odgovarajuće 

tražbine.  

  

Nadalje, člankom 257. stavkom 5. SZ-a propisano je da se tražbine vjerovnika nižih 

isplatnih redova prijavljuju samo na poseban poziv suda, te da u prijavi takvih tražbina (pored 

podataka iz stavka 1. toga članka) treba naznačiti da se radi o tražbini nižega isplatnog reda i 

redno mjesto na koje vjerovnik ima pravo. 

  

Budući da u ovom postupku vjerovnici viših isplatnih redova u ostavljenom roku nisu 

prijavili svoje tražbine, a da se nakon tražbina viših isplatnih redova, namiruju tražbine nižih 

isplatnih redova, trebalo je pozvati vjerovnike nižih isplatnih redova da prijave svoje tražbine 

stečajnoj upraviteljici. 

  

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.     

 

U Splitu 26. srpnja 2019. 

 

             Sutkinja 

                     Zrinka Ćosić  
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Uputa o pravnom lijeku:  

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba. Žalba se može izjaviti u roku od osam dana od 

dostave rješenja, a dostava ovog rješenja smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana 

njegove objave na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi Trgovačkom 

sudu u Splitu, pisano u tri primjerka, a o istoj odlučuje Visoki trgovački sud Republike 

Hrvatske u Zagrebu.  

 

DNA: 

-  stečajna upraviteljica Ada Rajković, Split, Matice hrvatske 10 

-  mrežna stranica e-Oglasna ploča sudova  

-  u spis  



Broj zapisa: 1788d-14a33

Kontrolni broj: 0a116-cbc33-a9ad3

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ZRINKA ĆOSIĆ, L=SPLIT, O=TRGOVAČKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Splitu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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